IMacnopT poHaa OLEHOYHBIX CPeACTB MO npeaMery «MaremaTuka»

Ne | KonTposmpyembie TeMbl HaumenoBaHue OLleHOYHOI'O
n/n | (pa3aeJibl) cpeacTBa
1 Yucaa or 1 xo 1000 Bxonanasg nuarsoctudeckas
IHoBTOpEeHME pabora. «Ywucna ot 1 go 1000.
UYeTtblpe apudmeTHuecKux
JIEUCTBUS
2 “Hymepanus KounTposnrsHas padora 3a 2
MHOI'03HAYHBIX YHCceT” yeTBepTh. “‘HyMepanus
MHOTO3HAYHBIX YHCEN’
3 Yucaa, koTopblie 60bIIIE KontponbHas pabota 3a 2
1 000. yeTBepTh «CIliokKeHue u
CiaoxeHnne n BbIYMTAHHE. BBIUUTAHUE MHOTO3HAUYHBIX
YHCeID)
4 YMHOKeHNe U 1eJIeHHe. KontponwHas pabora 3a 3
YEeTBEPTh «Y MHOKEHHE U
JICTICHHE.
S) HToroBoe noBropenmue. HToroBast KOHTpoOJIbHAsA padoTa.

KouTpoJub 1 y4éT 3HAHMH.

«/lesieHne Ha TpEX3HAUYHOE
YHUCIIO»




Bxoanas nuarnoctuudeckasi padora Nel «Yucaa ot 1 go 1000.
Yeroipe apupMeTHUECKUX TeHCTBUA

| BapuanT

1. Pemunre 3a1auy.
C oaHoro y4actka mKOJbHUKHU coOpau 160 K MOpPKOBH, a ¢ IPyroro — B 2

pa3za 6osble. YeTBEpTYr0 4aCTh MOPKOBHU CO BTOPOT'0 Y4acTKa OHU M3PACXO0J0BAIN
Ha KOpM Kpoaukam. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB MOPKOBH M3pacX0J0BaJIM HA KOPM
KpOJIMKaMm?

2. HaiiguTe 3HAYeHUS BbIPAKEHHUH.

18+36:9+6-8-50

3. Pemunte npuMepsbl CTOJIOUKOM.
138 + 567 152 - 6

447 — 189

|IBapuanT

1. Pemnre 3agauy.

Ha ogHoMm yuyacTke mIKOIBHUKHU BbIpacTuiau 240 Kr KamycThl, Ha IPyroM — B 2
pa3a MeHblIe. YeTBEPTYIO YacTh KaIyCThl CO BTOPOI'0 Y4acTKa U3pacXoJI0BAIM Ha
KOpM KposrkaMm. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB KaIlyCThl U3pacX0d0BaIN HA KOPM
KpoJuKam?

2. Haiigure 3HaYeHUs BbIPAKEHU.

(18+36):9+6-8-50

3. Pemure npuMepbI CTOJOUKOM.

523 + 197 279 - 3

831 - 369



KonrpoubHast padora 3a 1 yerBepTb.
“Hymepanusi MHOIO3HAYHBIX YHCeT”’

BAPHUAHT 1
1. 6 enunun BrOporo kiacca u 709 eAMHUI] EPBOTO Kilacca;
CEMBCOT ThICSY TPH;
CTO BOCEMb ThICSIY COPOK.

. 3anuumuTe 4YucJia B NOpsAKe YObIBaAaHUS:

562834, 52467, 104007, 564834, 80016

. 3anuimuTe pa3psAHBIM COCTaB JaHHBIX YHUCCII:

8960 =

. CpaBHuTe:
903 nec. Sen. 9036 7 TBIC. 36€1. 736
47 c. 2 en. 47200 865240 865204

5. BeruucJsure:

620 000—360 000 46 000 + 32 000
270 000 + 760 000 51 000—-17 000
BAPUAHT 2

. 3anuim ympcia:

73 enuHUIIBI TIEpBOro Kiiacca u 690 equHUI] BTOPOTO Kilacca;
ISATHCOT COPOK THICSY JIECSITh;

BOCEMBCOT THICSY MATh.

. 3anuumuTe 4YncJa B NOPSAKEe BO3PACTAHUSA .
408100, 658423, 52003, 657425, 96599

3. 3anumuTe pa3psAAHLIA COCTAB JAHHBIX YHCEJ:

7067 =

4. CpaBHHTeE:

S ThIC. 24e. 524 807 nec. 4 en. 8074
396204 99568 32c.7en. 32700

5. BeruucJiure:
510 000 - 230 000 270 000 + 680 000
35000 + 52 000 61 000 — 15 000



KonTposbHasi pabora 3a 2 yerBepTh «CJ/I05KeHHE M BbIYUTAHUE
MHOT'03HAYHBIX YHCeJ»

Bapuanr 1
1. Pemunre 3a1auy.
Ha xom6Ounate 3a Tpu mecsiia uzrorosunu 900 1 coka. 3 HUX B sitHBape U B
depane uzroroBuiin 650 nmutpoB. B depase u B mapre 430 nutpoB. CKOJIBKO
JIUTPOB COKA U3TOTOBWIIN B KAXIBIM U3 TPEX MECALIEB?

2.3anMIIATEe CTOJOUMKOM UM BBIMOJHUTE BHIYUCICHUSA

700 000 — 24 618 804 608 + 96 395 312 879 — 179 542

3. Pemnte ypaBHEHUE
290+ x = 640 — 260

4. CpaBHM BeJIUYHMHBI

350 cm *35 M 37a*370 m
60 u* 2 cyt 124 58 T * 13 000 xr
Bapuanr 2

1. Pemmre 3agauy
3umoii B Marazuse npojaanu 700 kykoist. M3 Hux B aekabpe u saBape npojanu 520

KyKOJI, a B ssHBape u B heBpasie nmpoaanu 450 kykos. CKOJIBKO KyKOJI IIPOJIain B
KXl U3 3MMHUX MECSIIEB?

2.3anMIIuTe CTOJOUMKOM U BBINMOJHUTE BHIYMCJICHUA

600 600 — 24 863 143 807 + 57 296 529 631 - 181 479

3. Pemunre ypaBHeHUe
400 —x =275+ 25
4. CpaBHM BeJIMYNHBI

500 cm * 50 m 24 a*240 m
559*2 cyr 104 18 T * 80 000 kr



KouTposbHast padora 3a 3 yeTBepTh «YMHOKEHHUE U JCJICHUEY.

I BapuantT

1. Pemunre 3agauy.

Typuctsl exanu Ha aBTo0yce 3 yaca co CKOpoCThi0 60 KM/Y U IIJTU TEMIKOM 5
4acoB cO CKOPOCThIO 6 kM/4. Ha ckosbko OoJbllie UX MyTh Ha aBTOOYyCeE, 4eM
MEIKOM?

2. Pemure 3aaauy.
[Toe3n npomien 250 kM co ckopocThio 50 kM/4. 3a TO e BpeMsi aBTOMOOWIIb
npoexan 300 km. KakoBa ckopocTh aBTOMOOHIIS?

3. Pemunte npuMepbl CTOJIOUKOM.

4123 -2 1263:3
603 - 8 1635:5
1200-4 5910:3

4. IlepeBenure.

34y= ... MUH IMua25¢c=...¢C
25KkM=... M l6aM=...M...IM
8T=...KrI 2500r=...xr...T

I1 BapuaHT

1. Pemnre 3agauy.
Tennoxox mien 1mo o3epy 2 4aca co CKOPOCThIo 42 KM/4, 3aTeM 3 daca BBEpX I10
peke co ckopocThio 40 km/4. Kakoit myTh mporesn Teraoxom?

2. Pemure 3a1a4y.
Benocunenuct npoexan 30 kM co ckopocThio 10 kM/4. 3a 3T0 e BpeMs
nemexon npomien 12 km. C Kakod CKOPOCTBIO LIEN Memexo?

3. Pemunte npuMepbl CTOJIOUKOM.

1236 -4 2448 :3
708 - 9 7528 :2
3600 -5 8910:9

4. IlepeBenure.
300cm=... M 51200 Kr=... Kr



Hrorosasi kKoHTpobHas padoTa 3a rox «/lesienne Ha TPEX3HAYHOE YHCIIO»

1.Pemn 3amauy.

N3 nuromuuka npusesnu 36001yKoB TIOJIBIAHOB, a JIYKOBHUIl UPUCOB- B 5 pa3
MeHbIlle.  JIBEHaaTyro 4acTh BCEX UPUCOB MOCAAMIM Ha TOPOJICKUE KIIyMOBI, a
OCTaJIbHbIC OTJANN B AETCKHUE cajibl. CKOJIBKO MPUCOB MOCAAAT B IETCKUX caaax?

2. Bpraucau:

358 - 209 2844 840 : 471

3.BbINoJIHM A€ CTBUS, BCTABb NIPONYLIEHHbIE YHUCJIA.

33Mm 49cMm + 22¢cM 68cM =...M...CM
31 21 75kr — 811 98Kr =...T...II...KT

4.Pemn ypaBHeHue.
112:x=48:6

2 BapMaHT

1.Pemm 3apauy.

B rermuunie cobpanu 2352 Kr moMUI0pOB, a OTYpIOB - B 7 pa3 MeHbIe. CenbMyro
4acTh BCEX OT'YPIIOB OTIPABUIIM Ha KOHCEPBHBIN 3aBOJI, & OCTAJIbHbIE MPOJAIIH.
CKOJBKO KT OTYPLIOB MpOIain?

2. Bpruucamu:
898 - 306 760760 : 364
3. BpInmoanm aeiicTBHUsI, BCTABb MPONYIIeHHbIE YHCJA.

21 211 88Kr + 711 86Kr =...T...II...KT
8M 7cM - 51M 9cM =...M...IM...CM

4. Pewmn ypaBHeHHe.
162 : x=54:9



